
 
 

Αθήνα, 5/12/2022 
                                               Αρ. Πρωτ.: 1188 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Επιστημονική Ημερίδα για τον Σακχαρώδη Διαβήτη στον Δήμο Καβάλας  

10 Δεκεμβρίου 2022 

 
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη 

(Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.) μετά την επιτυχημένη διεξαγωγή της Επιστημονικής Ημερίδας στον Δήμο 
Κομοτηνής, συνεχίζει και θα υλοποιήσει στον Δήμο Καβάλας δωρεάν Επιστημονική Ημερίδα σε 
πάσχοντες από Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 1 και τύπου 2 και στους φροντιστές τους. 

 
Η Επιστημονική Ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο της πράξης «Ανάπτυξη Προτύπου 

Μοντέλου Ποιότητας στην Αγωγή Υγείας, Αυτοφροντίδα – Μακροχρόνια Φροντίδα Ασθενών 
με Σακχαρώδη Διαβήτη», η οποία εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική 
Μακεδονία Θράκη 2014-2020» και υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου. 

 
Σκοπός της ανωτέρω δράσης είναι αφενός η ενημέρωση και η επιμόρφωση των ασθενών με 

Σακχαρώδη Διαβήτη, των οικογενειών και των φροντιστών τους, με στόχο την 
αποτελεσματικότερη θεραπευτική αντιμετώπιση του Σακχαρώδη Διαβήτη, την πρόληψη των 
επιπλοκών του και την ταυτόχρονη ενδυνάμωση και υποστήριξη των πασχόντων και αφετέρου 
η ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας σχετικά με τον Σακχαρώδη Διαβήτη. 

 
Η Επιστημονική Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην πόλη της Καβάλας στις 10 Δεκεμβρίου 

2022, ημέρα Σάββατο και ώρα 17:30 – 20:30 μ.μ. στην αίθουσα του Πολύκεντρου του Αγίου 
Λουκά, επί της οδού Χανίων 1. 

 
Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά 

την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και προσωπικά τον Περιφερειάρχη κ. Χρήστο 
Μέτιο και τα Στελέχη της Περιφέρειας για την άριστη μέχρι τώρα συνεργασία, τον Δήμαρχο 
Καβάλας, κ. Θεόδωρο Μουριάδη, όπως επίσης και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης – Προσχολικής Αγωγής Καβάλας, κ. Ανέστη Δημητριάδη, για τη δωρεάν 
παραχώρηση της αίθουσας για την υλοποίηση της Επιστημονικής Ημερίδας. 

 

 
Ε.Π.  

«ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ  
ΘΡΑΚΗ 2014 – 2020»  

 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης    



 
 

Αρωγός στην προσπάθεια της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. τοπικά στην πόλη της Καβάλας είναι ο 
Σύλλογος Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη Ν. Καβάλας «Γλυκιά Αγκαλιά», τον οποίο 
ευχαριστούμε από καρδιάς. 

  
 

------------------------- 
 
Λίγα λόγια για την ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ 
 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη 
(ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ) ιδρύθηκε στις 31 Μαΐου 1997 και είναι μέλος της Εθνικής Συνομοσπονδίας των 
Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ) και της Διεθνούς Ομοσπονδίας Διαβήτη (International 
Diabetes Federation – IDF). Εκπροσωπεί τη συντριπτική πλειοψηφία των ανθρώπων με 
Σακχαρώδη Διαβήτη στη χώρα μας και αριθμεί 27 πρωτοβάθμια σωματεία/συλλόγους σε όλη 
την Ελλάδα. Κύριοι στόχοι της ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ είναι αφενός η ενημέρωση, πρόληψη και 
εκπαίδευση των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη, των οικογενειών τους, αλλά και του 
γενικότερου πληθυσμού και αφετέρου η προστασία και διεκδίκηση των αυτονόητων και 
νόμιμων δικαιωμάτων των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη. 

 
Με εκτίμηση, 

Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ. 
                      O Πρόεδρος                                                                          Η Γενική Γραμματέας                                                                              

                                                                                                                                                                                                                               
               Χρήστος ∆αραµήλας                                                                Μαρία Τριανταφύλλου 
                        6941611221                            6943764168 
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